

Более 5 тысяч школьников Тамбовского региона участвовало в олимпиаде по предпринимательству

Более 5 тысяч школьников Тамбовского региона приняли участие в онлайн-олимпиаде «Юный предприниматель и финансовая грамотность». Соревнование проходило с 13 апреля по 17 мая 2021 года для учеников 1–9-х классов, 27 апреля наряду с 12 другими российскими регионами Тамбовская область торжественно дала старт основному туру соревнования в Тамбове в МАОУ «Татановская СОШ» Тамбовского района. Всего в пробном и основном турах олимпиады приняли участие более 800 тыс. школьников из всех регионов страны.

Проект реализован образовательной онлайн-платформой «Учи.ру», Банком России и Ассоциацией развития финансовой грамотности при содействии национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и Минэкономразвития России.

Организаторы олимпиады поставили перед собой цель познакомить детей с основами предпринимательского мышления и финансовой грамотности, правильного поведения для защиты от недобросовестных практик и мошенников на финансовом рынке, повысить их интерес к изучению этих тем. Школьники решали задачи, моделирующие реальные жизненные ситуации и бизнес-кейсы, а также тренировались сравнивать и выбирать качественные финансовые продукты и инструменты.

Легче всего юным предпринимателям удалось задания, связанные с определением статей семейного бюджета и выбором верной стратегии поведения при столкновении с мошенниками, их решили более 90% участников. Сложнее всего оказалось разобраться с вопросами формирования наиболее выгодной модели сотрудничества при ведении личного блога, – задания решили 10–20% школьников. Тема повторного использования отслуживших вещей для получения дохода вызвала затруднения у 70% учащихся.